

## **ERRATA**

No Aviso de Edital do Pregão Presencial nº 005/2015, far-se-a a seguinte correção:

**ONDE SE LÊ:**

Contratação de empresa para fornecimento de Sêmen Bovino, Materiais para Inseminação e Nitrogênio.

**LEIA-SE:**

Contratação de empresa para fornecimento de Nitrogênio.

As demais permanecem inalteradas

Renascença, 18 de fevereiro de 2015.